

**И ВАНА ТИМОФЕЕВИ-**  
**ЧА ГУБКО** не часто

встретишь на улицах поселка, но и в те редкие моменты прогулок, то тут, то там звучит: «Здравствуйте, Иван Тимофеевич». Останавливаются коллеги вспомнить былое, интересуются здоровьем молодого, а по вечерам в известный в поселке дом нет-нет, да забежит кто-нибудь с завода за советом.

— Я в курсе всех дел, — говорит бывший директор завода — Веду переговоры с диспетчерами, получаю информацию из первых рук. Не забывает стариков и директор.

С удовольствием вспоминают годы юности, молодости Иван Тимофеевич и жена Надежда Ивановна:

— Уважали его люди на заводе. Строг был, требователен, но справедлив.

И шутливо жалуется: — Двадцать пять лет проработала на заводе, и все это время Иван вычеркивал меня из всех наградных и премиальных списков. Лишь один раз успели наградить похвальной грамотой, поскольку строгий директор отлучился в командировку.

— В начале пятидесятых годов поселок имел совсем другой вид, — мысленно

# СТАРЕЙШИНА

**Порой обманчива бывает седина:  
Так мхом покрытая бутылка вековая,  
Хранит струю кипучего вина.**

**М. Ю. Лермонтов.**

возвращается в прошлое старейшина завода. — Я помню, как дружно мы сажали деревья, как подрастали они год от года. Нищие поселок утопает в зелени. Оправляли наши надежды и березки, посаженные вдоль дороги с Динаса на Первоуральск, а сколько было сомнений: приживутся ли?

Бывший директор, депутат, он многое за свою долгую жизнь успел сделать: руководил реконструкцией производства, сиротельством красивейшего Дворца культуры, по его задумкам на берегу пруда в лесу появились санаторий-профилакторий «Лесная сказка».

На завод после института вернулся его дети, здесь же, на поселке, вырастают внуки. Почти сорок лет жизни связывают Губко с Динасом.

— Все готовится к юби-

лею, событие не рядовое. Хотел бы тоже написать несколько строк в номер...

«Родному заводу — 60 лет. Много воды утекло с тех пор, как в начале 1954 года я приехал на поселок. Что меня тогда удивило? Необычайно дружный и сплоченный коллектив. Мы смогли тогда, не снижая выпуска продукции, начать реконструкцию завода, осваивать новые виды огнеупоров, совершенствовать технологию.

«Работа. Это штука долговечная. Человек умрет, а дело его останется. Вот ты и смейся, как жить-то. Великая должность — быть на земле человеком». — почему-то именно эти строки, написанные уральцем И. И. Бажовым, пришли мне на память.

Шестьдесят лет — небольшой отрезок времени. Но вспомните, какие это были годы! Коллектив честно вы-

полнял задания правительства, не зря на знамени два ордена за труд. Сегодняшний праздник — это дань истории, мост между прошлым и будущим, возвращение к истокам, питающим духовно всех людей.

В мою жизнь вписаны счастливые годы — двадцать пять лет работы в основном коллективе завода. И я горжусь тем, что в истории предприятия есть частица и моего скромного труда.

Преобразился поселок. Завыты первые бараки 30-х годов, выросли на их месте великолепные современные дома, построены детские сады, больничный комплекс и многое другое. И по-прежнему динасовцы — большая рабочая семья, с крепкими устоями и традициями, развивающимися и обогащающимися год от года. Будущее завода в надежных руках.

**И. ГУБКО.**

Крепка семья, где чтят стариков, уважают их знания, опыт, прожитые годы. Не оттого ли завод один из самых благополучных в городе, что хорошо здесь живется детям, что помнят здесь пожилых, желают здравия старейшине?